Membrane 제품군
ALUMAGUARD
ALUMAGUARD는 자외선 차단, 증기 차단, 내후성, 자가 접착, 자가 재생 가능한 금속 박편으로 투습도(perm rating)가 .014이며, 덕트와 파이프, 선박 등의 외부용으로 적용 가능합니다. ALUMAGUARD는 1mil(=25μm)의 알루미늄 호일에 4mil(=100μm)의 강화막을 라미네이팅한 것입니다. 신율이 400%나 되어 접합부분이나 이음새 부위에 적용이 용이하며, 파열이나 누출 없이 팽창과 수축이 됩니다. ALUMAGUARD는 여타의 통상적인 외장용 내후성 막, 단열 피복재, 코팅의 기능을 능가하며, 뛰어난 자외선 차단, 내후성, 증기차단, 물리적 보호 기능을 해줍니다. 벗겨내고 붙이기만 하면 되므로 설치도 간편합니다!
ALUMAGUARD LITE
투습도(perm rating)가 .005인 자외선 차단, 증기 차단, 내후성 막 기능을 하는 금속 박편으로, 실외 덕트의 바닥면에 사용 가능합니다. 1mil(=25μm)의 알루미늄 호일에 고무를 배합한 아스팔트 접착제 대신 4mil(=100μm)의 저온 아크릴 접착제를 라미네이팅한 것입니다. ALUMAGUARD LITE는 대형 덕트의 바닥면에 ALUMAGUARD를 고정시켜야 할 때 나타나는 고질적인 문제점을 해소시켜 줍니다. ALUMAGUARD LITE는 벗겨내고 붙이는 간단한 방법으로 덕트 하단에 적용 가능하며, 우수한 자외선 차단력, 내후성, 수분 차단, 기계적 보호의 역할을 해줍니다. ALUMAGUARD LITE는 실내용 습기 차단벽으로서 모든 요구에 부합되는 완벽한 제품으로, 심지어 화염/연기 복합지수가 25/50일 때나 물이 흐르는 부위에도 적용 가능합니다.
ALUMAGUARD EE (Extended Edge)
ALUMAGUARD EE는 기존의 ALUMAGUARD와 같은 제품으로서 가장자리에 strip 없이 아스팔트 접착제만 처리한 형태의 제품입니다. Alumaguard EE는 ALUMAGUARD와 같은 방식으로 설치하면 되며, 가장자리의 아스팔트가 ALUMAGUARD 다음 조각과 오버랩 될 때 아스팔트끼리 붙으면서 영구적으로 봉합이 됩니다. 아스팔트 면이 접히지 않고 한 방향으로 유지되도록 작업해주면 됩니다.
ALUMAGUARD LT (low temperature)
ALUMAGUARD LT는 ALUMAGUARD와 ALUMAGUARD LITE를 결합한 것입니다. ALUMAGUARD의 자가 재생 기능을 가지면서, 덕트 작업 시, 유성 활성제를 사용하지 않고 추운 날씨에도 접착 작업 가능합니다. 시간이 흐르면서 아크릴 접착제의 접착력이 증가됩니다.
